

从"春华"走到"秋实"

健步行: 三十而立再出发 豪情满怀向未来

●本报记者 翟向东/文 李晓明 王野村 段卫军 刘冠男 朱世傲 王 闯/摄

通达、飞架、穿越……纵横交错的路桥如血脉贯通,构筑起了城市的筋骨

人潮、车涌、物流……无限放大的"磁效应"不断刷新着这座塞上草原魅力生态之城的历史

7时30分,由全市党政机关、事业单位和我市各体育行业协会组成的庞大健步行队伍浩荡出发,他们 途经春华园环湖健身步道、长白路、金辉南街、中兴东大路、中兴西大路,最终抵达备受关注的秋实园,共赏

活动开始1小时后,就有参与者们陆续到达终点,许多参与者虽大汗淋漓却直呼畅快。市民孙宁 序便是其中一位,他说:"一直在关注这个活动,便和爱人一起过来运动运动。平时经常久坐,参加这 样的活动出出汗不仅对身体有好处,心情也会变得舒畅。"

> 秋实'这一路走来,我看到了白城发展巨大变化,现在我充满了干劲儿。今后我将 以饱满的热情投入到工作中,为建设新白城贡献力量。" 记者在秋实园内看到,蜿蜒的人行步道贯穿整个公园,园内植被生长茂

> > 遥遥相望的"春华""秋实"两处滨水空间,加快形成了我市"五湖 相拥、碧水润城"的生态水系,让城区的日常空气更湿润、市民的生活

> > > 市民刘海清与众多参与者一样,在到达终点后并没有急 着离开,而是在这里欣赏园中美景,领略秋实园的秀美容颜。 他说:"这些年家乡日新月异的变化以及白城人坚韧不拔的 品格,让他倍感自豪。"现在绿植、花卉铺满街路两侧,口袋 公园随处可见,老百姓茶余饭后的休闲去处数不胜数, 幸福指数直线上升。说着,他便拿起手机拍下这难忘

> > > > 现如今,白城已从"春华"走向"秋实",标志 着这座城市变迁发展的时代印记,同时也蕴含着 对白城美好未来的祝福与祝愿。

赴健康快乐运动之约

"能带着孩子一起参加健步行活动,并一起坚持走这么远,我们互相打气,准备一起完成 全程,这是一件很值得纪念的事情!"9月23日8时30分,在健步行活动市教育局补给站,市 民刘先生一边小憩,一边开心地对记者说:"这次活动规模大,参与面宽,不仅点燃了全民健 身的热情,更让大家领略了城市美景,我们为白城的建设发展成果感到骄傲自豪。"

刘先生的孩子今年8岁,就读于洮北区海明小学一年级,从活动起点走到这里大约完成 了近5公里的行程,小朋友告诉记者,和家人一起参加这次活动特别开心,一会儿还要到新 建的秋实园里好好看一看、玩一玩,等上学了把新公园好看好玩的地方跟同学们讲一讲。

记者在沿途看到,健步行的队伍里除了有活力四射的年轻人、步伐稳健的中年人、活泼 可爱的儿童以外,还有身形矫健的老年人。大家以饱满的热情,朝气蓬勃的姿态投身到快乐 健步行活动中,展现着新时代白城人的活力和风采,共赴一场健康、友谊、快乐的运动之约。 66岁的孟大爷得知白城要开展健步行活动,特意从松原赶来参加。83岁的市民吉大爷说: "这两年白城的城市建设发生了很大变化,城市设施不断完善,城市功能日益提升。尤其是 新建改建了一批街心广场、绿地、公园,让市民有了更多休闲健身的好去处。这次参加健步 行活动,锻炼身体的同时沿途还能看一看城市美景,最主要的是看看新建的秋实园,以后老 百姓又有了一个茶余饭后的好去处!"

一路走来,大家感受着运动带来的快乐和城市建设赋予的欣喜。"今天的活动特别 好,不仅让大家增强了健康意识,也让我了解了绿色出行的理念。""健步行这种方式,市 民参与度高,可以向社会各界传播健康生活理念,提升身体素质和健康水平,促进城市文 明与社会和谐。""通过活动,一方面倡导广大市民积极投身绿色健康行动,同时还可以让 市民爱护市容环境、爱护我们生活的城市……"行走中,欢快的情绪和健康生活的理念在

给站对于此次健步行活动来讲是不可或缺的重要一 环,我们不能有半点马虎。"志愿者高金玲一边说, 一边将补给品摆放整齐, 方便健步者及时拿取补充能 量,"在白城撤地设市30周年之际,能够以志愿者的 身份参与这次活动,我感到特别光荣,也留下了一段 美好的回忆。"

随着活动开始,陆续有健步者抵达该补给站,志愿 者们主动递上食物和水,询问老人身体状况,保持沿途 卫生秩序……汗水成为志愿者脸上的点缀,忙碌的身 影成为健步路线上靓丽的风景线。与此同时,志愿者 们用一声声"加油"为健步者们呐喊助威,以动感的鼓 声为健步者们打气,得到了健步者们的热情回应,"志 愿者们细心又热情,补给品种类丰富,感谢他们的辛苦 付出。"健步者王岩向志愿者们竖起大拇指。大家在轻 松、愉悦的氛围中,一起欣赏美丽的沿途风景,感受城 市的变化发展,享受着健步行带来的激情和活力。

本次活动,市文明办组织9家文明单位、56名志 愿者积极参与其中。他们分工明确,各司其职,分别在 签到处、活动打卡点、补给站、沿途路口开展后勤保障 和道路指引等志愿服务,为健步者们提供了便利的服 务,号召大家文明运动、快乐运动。他们用最饱满的热 情、最诚挚的服务、最美丽的笑脸,展现了白城志愿者

关于转发吉林省社会保险事业管理局多险合一信息系统 升级切换暂停部分业务经办事项的通告

全市各社会保险参保单位、参保人员:

为进一步满足我省参保对象多险统一服务需求,吉林省社 档案查询等经办服务事项。 会保险事业管理局将于9月25日—10月26日开展多险合一

待遇发放。为尽可能降低系统升级停机切换影响,保障 省业务也将暂停服务。 参保单位和个人权益,现将有关事项通告如下。 一、需暂停的经办管理服务事项

核定、关系转移、待遇核定、一次性待遇结算业务 务。暂停业务经办管理服务带来的不便,敬请谅解! 受理、个人权益查询、网上资格认证、工伤医疗(含 四、温馨提醒

康复治疗和辅助器具配置)费用联网结算、技能补贴和稳岗返还、 (一)全省企业职工基本养老保险、机关事业单位养老保险

信息系统升级工作,其间,我省各级社会保险局将暂停企业 暂停服务期间,大厅窗口服务、乡镇街道社区基层窗口服务、 出、一次性待遇发放等零散支付业务,在恢复经办服务后将及时 职工基本养老保险、机关事业单位养老保险(含职业年金)、银行网点服务、网上经办服务、微信和支付宝小程序、支付宝市民办理并尽快发放到位。 城乡居民基本养老保险、失业保险和工伤保险部分业务经中心社保服务、吉林掌上社保APP和自助设备服务以及各部门数

保险(含职业年金)、城乡居民基本养老保险、失业保 2023年9月29日零时起,暂停全省各险种大厅业务经办服务。 白城市社会保险局咨询服务电话。 险和工伤保险的参保登记、变更登记、缴费与退费 2023年10月26日零时起恢复全省社会保险各渠道经办服 白城市社会保险局咨询服务电话:0436-3351607

(含职业年金)、城乡居民基本养老保险、失业保险和工伤保险每 月待遇发放不受暂停服务影响。临近暂停服务之前受理的转移支

(二)请在工伤保险定点医院住院的工伤患者,于暂停服务前 办管理服务线上线下事项服务,暂停期间不影响各险种 据共享服务将暂时关闭,国家社会保险公共服务平台中涉及吉林 办理临时出院手续并完成联网结算。暂停服务期间,门诊、出入 院(含临时出院再入院)的工伤职工,在恢复经办服务后于当地定 点医院补办就医登记和联网结算。

2023年9月25日零时起,暂停吉林省社会保险公共服务平 (三)请各参保单位、参保人员合理安排时间办理相关业务, 全省企业职工基本养老保险、机关事业单位养老 台、机关事业单位网上经办服务平台、吉林省工伤网上服务大厅。 避免因暂停部分经办管理服务带来不便。如需咨询,请拨打

白城市社会保险事业管理局 2023年9月25日

2023年9月25日 本版主编 李洪岩 武曼晖 编辑 汪 伦 刘 莹 马 红 王娅楠 孙泓轩 美编 刘健雄

